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Landratsamt  

Erzgebirgskreis 
 
 
 

 
 
 
 
 

Vergabeunterlagen 
 
 
 

Lieferleistung 
 

 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

 
 
 
 

2. Heftung  
dem Auftraggeber einzureichen 
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Name und Anschrift des Bieters: 
 
                

                

                

                

                

Ort:       

Datum:       

Tel.:       

Fax:       

E-Mail:       

Ust.-ID-Nr.:       
Az.-Nr.:      

 

Landratsamt Erzgebirgskreis  

Abteilung Bau, Verkehr und Umwelt 

Paulus-Jenisius-Straße 24 

09456 Annaberg-Buchholz 

 
 

 

 

Angebotsschreiben 
 
Bezeichnung der Leistung: 
 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

 
Ihre Aufforderung zur Abgabe eines Angebotes vom            

Anlagen*):  Leistungsbeschreibung – Kurzfassung –  

   Selbstgefertigtes Leistungsverzeichnis (Abschrift oder Kurzfassung)  

   HVA L-StB Eigenerklärung Eignung 

   Einheitliche Europäische Eigenerklärung (EEE) 

   HVA L-StB Leistungen von Unterauftragnehmern bzw. anderen Unternehmen 

   HVA L-StB Erklärung der Bietergemeinschaft 

   Nebenangebote 

   Eigenerklärung Russlandsanktionen 

                                                 

 

1 Ich/wir biete(n) die Ausführung der oben genannten Leistung zu den von mir eingesetzten Preisen an.  
An mein Angebot halte(n) ich/wir mich/uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden. 

 
2 Die Angebotssumme des Hauptangebotes einschließlich Umsatzsteuer (brutto) gemäß Leistungsbe-

schreibung beträgt: 

                             EUR 

 
3 Anzahl der zum Angebot gehörenden Nebenangebote: 

      St. 

 
4 Preisnachlass ohne Bedingungen auf die Abrechnungssumme für Haupt- und alle Nebenangebote: 
 

       % 

 
*) vom Bieter anzukreuzen und beizufügen 
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5  Bestandteil meines/unseres Angebotes sind neben diesem Angebotsschreiben und seinen Anlagen 
 folgende Unterlagen: 

– „Allgemeine Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leistungen (VOL/B) – Ausgabe 2003“, 
                                                                             
                                                                             
                                                                             
– Unterlagen gem. Aufforderung bzw. EU Aufforderung zur Angebotsabgabe, Anlagen Teil B. 

6 Ich/Wir erkläre(n),  

  dass ich/wir alle Leistungen im eigenen Betrieb ausführen werde(n). 

 dass ich/wir alle Leistungen, die nicht im „Verzeichnis der Leistungen von Unterauftragnehmern bzw. 
 anderen Unternehmen“ aufgeführt sind, im eigenen Betrieb ausführen werde(n). 

7  Ich/Wir erkläre(n), dass 

– ich/wir den Wortlaut des vom Auftraggeber verfassten Leistungsverzeichnisses als allein verbindlich 
anerkenne(n). 

– mir/uns zugegangene Änderungen der Vergabeunterlagen Gegenstand meines/unseres Angebotes 
sind. 

– das vom Auftraggeber vorgeschlagene Produkt Inhalt meines/unseres Angebotes ist, wenn Teilleis-
tungsbeschreibungen des Auftraggebers den Zusatz „oder gleichwertiger Art bzw. oder gleichwertig“ 
enthalten und von mir/uns keine Produktangaben (Hersteller- und Typenbezeichnung) eingetragen 
wurden. 

– falls von mir/uns mehrere Nebenangebote abgegeben wurden, mein/unser Angebot auch die Kumu-
lation der Nebenangebote, die sich nicht gegenseitig ausschließen, umfasst. 

 

Unterschrift (bei schriftlichem Angebot), Name in Textform (bei elektronischem Angebot in Textform) 

 

 

…………………………………………………………………. 
 (Stempel und Unterschrift) 

Ist 
- bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Name der natürlichen Person, die 

die Erklärung abgibt, nicht angegeben, 
- ein schriftliches Angebot nicht an obiger Stelle unterschrieben oder 
- ein elektronisches Angebot, das signiert werden muss, nicht wie vorgegeben signiert, 
wird das Angebot ausgeschlossen. 
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Bezeichnung der Leistung: 
 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 
 

Verzeichnis der Leistungen von Unterauftragnehmern 
bzw. anderen Unternehmen 

 

 
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne(n) ich/wir Art und Umfang der Teilleistun-

gen, für die ich mich/wir uns der Kapazitäten anderer Unternehmen bedienen werde(n). 
 

OZ Beschreibung der Teilleistung 
Namen des Unternehmens 

(erst nach gesonderter Aufforde-
rung der Vergabestelle) 

Eignungs-
leihe*) 

(Ja/Nein) 
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 

*) Sofern für die von einem Unterauftragnehmer zu erbringende Teilleistung der Bieter nicht geeignet ist, 
 liegt ein Fall der Eignungsleihe hinsichtlich der technischen oder beruflichen Leistungsfähigkeit vor. 
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Eignungsleihe im Hinblick auf die wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit 
 

Bei der Ausführung des Auftrags beabsichtige(n) ich mich/wir uns im Rahmen der wirtschaftlichen und finan-
ziellen Leistungsfähigkeit der Kapazitäten anderer Unternehmen zu bedienen. Hierzu benenne(n) ich/wir 
nachfolgend die Namen, den gesetzlichen Vertreter und die Kontaktdaten der hierzu vorgesehenen Unter-
nehmen. 
 

Name, gesetzlicher Vertreter, Kontaktdaten des 
Unternehmens 

Angabe zu der von diesem Unternehmen über-
lassenen Eignung 
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Bezeichnung der Leistung 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 
 

Erklärung Bieter-/Arbeitsgemeinschaft 
(bei Angeboten von Bietergemeinschaften auszufüllen) 

 

Wir, die nachstehend aufgeführten Unternehmen einer Bietergemeinschaft, 

Bevollmächtigter Vertreter 

Mitglied                                                                             

USt-ID:                                

Weitere Mitglieder: 

Mitglied                                                                             

USt-ID:                                

Mitglied                                                                             

USt-ID:                                

Mitglied                                                                             

USt-ID:                                

 

beschließen, im Falle der Auftragserteilung eine Arbeitsgemeinschaft zu bilden. 

Wir erklären, dass 

- der bevollmächtigte Vertreter die Mitglieder gegenüber dem Auftraggeber rechtsverbindlich vertritt, 

- alle Mitglieder als Gesamtschuldner haften. 

 

     

 (Ort) (Datum) (Stempel und Unterschrift) 

 

 

     

 (Ort) (Datum) (Stempel und Unterschrift) 

 

 

     

 (Ort) (Datum) (Stempel und Unterschrift) 

 

 

     

 (Ort) (Datum) (Stempel und Unterschrift)
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Name und Anschrift des Bewerbers/Bieters 
                

                

                

                

                 

 
Ort:       

Datum:       
Tel.:       

Fax:       

E-Mail:       

Ust.-ID-Nr.:       
 

Eigenerklärung zur Eignung 
(vom Bewerber/Bieter bzw. Mitglied der Bewerber-/Bietergemeinschaft auszufüllen 

sofern nicht eine EEE eingereicht wird oder ein anderer Eignungsnachweis zugelassen ist) 

 

Bezeichnung der Leistung: 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 

 

I. Nichtvorliegen von Ausschlussgründen 
 

Angabe über Ausschlussgründe gemäß § 42 VgV bzw. § 31 UVgO in Verbindung mit § 123 und § 124 
GWB 
 
Ich erkläre/wir erklären, dass für mein/unser Unternehmen keine Ausschlussgründe gemäß den §§ 123 
und 124 GWB vorliegen, die meine/unsere Zuverlässigkeit in Frage stellen. 
 
Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir in den letzten zwei Jahren nicht  
• gem. § 21 Abs. 1 Satz 1 oder 2 Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz oder 
• gem. § 21 Abs. 1 Arbeitnehmerentsendegesetz oder 
• gem. § 19 Abs. 1 Mindestlohngesetz  
mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei Monaten oder einer Geldstrafe von mehr als 90 Tagessätzen 
oder einer Geldbuße von mehr als 2.500 Euro belegt worden bin/sind. 

Ab einer Auftragssumme von 30.000 Euro wird der Auftraggeber von den Bewerbern, welche zur 
Angebotsabgabe aufgefordert werden sollen bzw. von dem Bieter, auf dessen Angebot der Zu-
schlag erteilt werden soll, einen Auszug aus dem Gewerbezentralregister gem. § 150a GewO beim 
Bundesamt für Justiz anfordern. 

 

Angaben zur Zahlung von Steuern, Abgaben und Beiträgen zur gesetzlichen Sozialversicherung 
 
Ich erkläre/wir erklären, dass ich/wir meine/unsere Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben 
sowie der Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung, soweit sie der Pflicht zur Beitragszahlung unter-
fallen, ordnungsgemäß erfüllt habe/haben. 
 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde(n) ich/wir eine Un-
bedenklichkeitsbescheinigung der tariflichen Sozialkasse1 und  eine Unbedenklichkeitsbescheini-
gung des Finanzamtes2 auf gesondertes Verlangen vorlegen. 

 

Angabe zu Insolvenzverfahren und Liquidation 
 

 Ich/wir erkläre(n), dass ein Insolvenzverfahren oder ein vergleichbares gesetzlich geregeltes Verfahren 
weder beantragt noch eröffnet wurde, ein Antrag auf Eröffnung nicht mangels Masse abgelehnt wurde 
und sich/mein Unternehmen nicht in Liquidation befindet. 
 

 Ein Insolvenzplan wurde rechtskräftig bestätigt, auf Verlangen werde ich/werden wir ihn vorlegen. 

 

1 Soweit mein/unser Betrieb beitragspflichtig ist 

2 Soweit das Finanzamt derartige Bescheinigungen ausstellt 
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II. Befähigung und Erlaubnis zur Berufsausübung 

Eintragung in das Berufsregister ihres Sitzes oder Wohnsitzes 
 

 Ich bin/Wir sind in einem Berufs-/Handelsregister eingetragen. 
 Ich bin/wir sind nicht zur Eintragung in ein Berufs-/Handelsregister verpflichtet, ich/wir kann/können 

 aber auf andere Weise die erlaubte Berufsausübung nachweisen. 

Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde(n) ich/wir zur Bestä-
tigung meiner/unserer Erklärung auf gesondertes Verlangen vorlegen: 
Gewerbeanmeldung, Berufs-/Handelsregisterauszug, Eintragung in der Handwerksrolle oder bei 
der Industrie- und Handelskammer oder anderweitige sonstige Nachweise. 

 

III. Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit 

* Nachweis eines bestimmten Mindestjahresumsatzes, einschließlich eines bestimmten 
 Mindestjahresumsatzes in dem Tätigkeitsbereich des Auftrags 
 
 Der geforderte Mindestjahresumsatz beträgt:                        €* 
 
 Mein Jahresumsatz betrug:    Jahr                          €, 
     Jahr                              €, 
     Jahr                          €. 

 Der geforderte Mindestjahresumsatz in dem 
 Tätigkeitsbereich des Auftrages beträgt:                         €* 
 
 Mein Jahresumsatz in diesem Bereich betrug: Jahr                          €, 
     Jahr                          €, 
     Jahr                          €. 
 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich/werden wir eine 
Bestätigung eines vereidigten Wirtschaftsprüfers/Steuerberaters oder entsprechend testierte 
Jahresabschlüsse oder entsprechend testierte Gewinn- und Verlustrechnungen auf gesondertes 
Verlangen vorlegen. 
 

* Information über die Bilanzen des Bewerbers/Bieters 
 
 Methoden und Kriterien für die transparente, objektive und nichtdiskriminierende Berücksichtigung 
 des in den Bilanzen angegebenen Verhältnisses zwischen Vermögen und Verbindlichkeiten*: 

                                                                            
                                                                             

                                                                            
                                                                            * 
 
Beigefügt übersende ich die Bilanz meines/unseres Unternehmens 

* Nachweis einer Berufs- oder Betriebshaftpflichtversicherung in bestimmter geeigneter Höhe 

 
Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir im Auftragsfall eine Berufshaft- oder Betriebshaftpflichtversicherung 
für Personenschäden in Höhe von mindestens            €* und für sonstige Schäden (Sach- 
und Vermögensschäden) in Höhe von mindestens            €* abschließen werde(n). 

 
Eine entsprechende Zusicherung der Versicherung bzw. einen entsprechenden Ver-sicherungs-
nachweis werde ich auf gesondertes Verlangen übersenden. 
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IV. Technische und berufliche Leistungsfähigkeit 

* Vorlage geeigneter Referenzen über früher ausgeführte Liefer- und Dienstleistungen der in 
 den letzten höchstens drei Jahren erbrachten wesentlichen Leistungen 

 * Der Auftraggeber akzeptiert auch Referenzen, welche mehr als drei Jahre zurückliegen 

 
 Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir in mindestens 3*  Fällen vergleichbare Leistungen erbracht  habe(n). 

 1. Referenz: Bezeichnung der Leistung, des Auftragswertes, des Liefer- bzw. Erbringungszeitpunktes und des 
 Auftraggebers: 

                                                                            
                                                                             

                                                                            
                                                                             

 
2. Referenz: Bezeichnung der Leistung, des Auftragswertes, des Liefer- bzw. Erbringungszeitpunktes und des 
 Auftraggebers: 
                                                                            

                                                                             
                                                                            

                                                                             
 
 3. Referenz: Bezeichnung der Leistung, des Auftragswertes, des Liefer- bzw. Erbringungszeitpunktes und des 

 Auftraggebers: 
                                                                            

                                                                             
                                                                            

                                                                             
 

Es können auch mehr als drei Referenzen angegeben werden, diese sind dann auf gesonderter An-
lage vorzunehmen. 

Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich /werden wir für 
die oben genannten Leistungen Bescheinigungen über die ordnungsgemäße Ausführung und das 
Ergebnis in Anlehnung an beiliegendes Muster auf gesondertes Verlangen vorlegen. 
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* Angabe der technischen Fachkräfte oder der technischen Stellen, die im Zusammenhang mit 
 der Leistungserbringung eingesetzt werden sollen 

Ich/Wir erkläre(n), dass mir/uns die für die Ausführung der Leistungen erforderlichen Fachkräfte  
zur Verfügung stehen. 
 
Angabe der technischen Fachkräfte, die die Leistung tatsächlich erbringen 

Namen der Personen mit Funktion 
(auch technische Leitung) 

Berufliche Qualifikation 

  

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise in Form von Studiennachweisen oder sonsti-
gen Bescheinigungen bzw. Angaben wie Berufserfahrung und ausgeübten Tätigkeiten zu den 
Personen einreichen 
 

 

* Beschreibung der technischen Ausrüstung des Unternehmens 
Angabe der technischen Ausrüstung des Unternehmens 

 

* Beschreibung der Maßnahmen zur Qualitätssicherung des Unternehmens 
Angabe der Maßnahmen zur Qualitätssicherung des Unternehmens 
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* Beschreibung der Untersuchungs- und Forschungsmöglichkeiten des Unternehmens 
 
Angabe der Untersuchungs- und Forschungsmöglichkeiten des Unternehmens 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
 

 
 

* Angabe des Lieferkettenmanagement- und Lieferkettenüberwachungssystems, das dem 
 Unternehmen zur Vertragserfüllung zur Verfügung steht 

 
Angabe des Lieferkettenmanagement- und Lieferkettenüberwachungssystems, das dem Unternehmen 
zur Vertragserfüllung zur Verfügung steht 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
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* Bei komplexer Art der zu erbringenden Leistung oder bei solchen Leistungen, die aus-
nahmsweise einem besonderen Zweck dienen sollen, eine Kontrolle, die vom öffentlichen Auf-
traggeber oder in dessen Namen von einer zuständigen amtlichen Stelle im Niederlassungsstaat 
des Unternehmens durchgeführt wird; diese Kontrolle betrifft die Produktionskapazität bezie-
hungsweise die technische Leistungsfähigkeit und  erforderlichenfalls die Untersuchungs- und 
Forschungsmöglichkeiten des Unternehmens sowie die von diesem für die Qualitätskontrolle 
vorgesehenen Vorkehrungen 

 
Folgende Kontrollen werden vom öffentlichen Auftraggeber oder in dessen Namen von einer zuständi-
gen amtlichen Stelle im Niederlassungsstaat des Unternehmens durchgeführt: 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
 

 

* Studien- und Ausbildungsnachweise sowie Bescheinigungen über die Erlaubnis zur 
 Berufsausübung für die Inhaberin, den Inhaber oder die Führungskräfte des Unternehmens, 
 sofern diese Nachweise nicht als Zuschlagskriterium bewertet werden 

 
Mein/unser Unternehmen verfügt über folgende Bescheinigungen und Erlaubnisse zur Berufsaus-
übung: 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
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* Angabe der Umweltmanagementmaßnahmen, die das Unternehmen während der Auftrags-
ausführung anwendet 

 
Folgende Umweltmanagementmaßnahmen werde(n) ich/wir während der Auftragsausführung anwen-
den: 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
 

 

* Erklärung, aus der die durchschnittliche jährliche Beschäftigtenzahl des Unternehmens und 
 die Zahl seiner Führungskräfte in den letzten drei Jahren ersichtlich ist 

Ich/Wir erkläre(n), dass wir im Durchschnitt der letzten drei Jahre über folgende Anzahl von Be-
schäftigten und Führungskräften verfügten: 
 
Anzahl der Beschäftigten Anzahl Führungspersonal 

  

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 

 

* Erklärung, aus der ersichtlich ist, über welche Ausstattung, welche Geräte und welche 
 technische Ausrüstung das Unternehmen für die Ausführung des Auftrags verfügt 

 
Mein/unser Unternehmen verfügt für die Ausführung des Auftrags über folgende Geräte und techni-
sche Ausrüstung 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
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* Angabe, welche Teile des Auftrags ich/wir als Unteraufträge zu vergeben beabsichtige(n) 
 
Folgende Teile des Auftrags beabsichtige(n) ich/wir als Unteraufträge zu vergeben: 

 
 
Siehe ausgefüllter Vordruck HVA L-StB Leistungen von Unterauftragnehmern bzw. anderen Unterneh-
men 

 

 

* Bei Lieferleistungen Muster, Beschreibungen oder Fotografien der zu liefernden Güter 
 
Folgende Muster, Beschreibungen oder Fotografien der von mir/uns zu liefernden Güter habe ich bei-
gefügt: 

 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich/wir die Echtheit 
auf gesondertes Verlangen des öffentlichen Auftraggebers nachweisen. 
 

 

* Bei Lieferleistungen Bescheinigungen, die von als zuständig anerkannten Institutionen oder 
 amtlichen Stellen für Qualitätskontrolle ausgestellt wurden, mit denen bestätigt wird, dass 
 die durch entsprechende Bezugnahmen genau bezeichneten Güter bestimmten technischen 
 Anforderungen oder Normen entsprechen 

 

Die Einhaltung der technischen Anforderungen oder Normen durch Bescheinigung 
hierzu anerkannter Institutionen oder amtlicher Stellen wird bestätigt. 

 
Falls mein(e)/unser(e) Bewerbung/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich / werden wir auf 
gesondertes Verlangen entsprechende Nachweise einreichen. 
 

 

Mir/Uns ist bekannt, dass die jeweils genannten Bestätigungen oder Nachweise auf gesondertes Verlan-
gen der Vergabestelle innerhalb der gesetzten Frist vorgelegt werden müssen und mein(e)/unser(e) Be-
werbung/Angebot ausgeschlossen wird, wenn die Unterlagen nicht vollständig innerhalb der gesetzten 
Frist vorgelegt werden. 

 

 

 

 …………………………………………….. 
          (Stempel und Unterschrift) 

Bei elektronischer Versendung ohne Unterschrift gültig 

 

Hinweis: 

Bei den mit „ * „ gekennzeichneten Feldern hat die Vergabestelle durch Ankreuzen bzw. Eintrag festzulegen, 

ob und ggf. inwieweit der darin beschriebene Eignungsnachweis verlangt wird. 
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Bezeichnung der Leistung 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 
 

Verpflichtungserklärung 

Leistungen von Unterauftragnehmern 

bzw. von anderen Unternehmen 
(vom Unterauftragnehmer bzw. anderen Unternehmen auszufüllen) 

 
 

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

(Name und Anschrift) 

 

Ich/wir verpflichte(n) mich/uns im Falle der Auftragserteilung an die 

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

(Name und Anschrift des Bieters/der Bietergemeinschaft bzw. Bewerbers/Bewerbergemeinschaft 
oder des bevollmächtigten Vertreters der Bewerber-/Bietergemeinschaft) 

die im „Verzeichnis der Leistungen von Unterauftragnehmern bzw. anderer Unternehmen“ in den einzelnen 
OZ und der zugehörigen Beschreibung der Teilleistung für unser Unternehmen aufgeführten Teilleistungen 

zu erbringen. 
 

 

 

 

     

 (Ort) (Datum) (Stempel und Unterschrift 
    des anderen Unternehmens) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anmerkung: Sofern Verpflichtungserklärungen in Kopie oder als Telefax vorgelegt werden, behält sich die 
Vergabestelle vor, die Originale zu verlangen.
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Bezeichnung der Leistung 

LIEFTRPO/2025 Lieferung von fünf Transportern für den 

      Erzgebirgskreis 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 
 

Verpflichtungserklärung im Rahmen der finanziellen oder wirtschaftli-
chen Eignungsleihe 

(vom Unterauftragnehmer bzw. anderen Unternehmen auszufüllen) 
 
 

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

(Name und Anschrift) 

 

Der unten aufgeführte Bewerber bzw. Bieter nimmt zum Nachweis seiner Eignung die wirtschaftliche und 
finanzielle Leistungsfähigkeit meines/unseres Unternehmens in Anspruch. 

 
 

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

                                                   

(Name und Anschrift des Bieters/der Bietergemeinschaft bzw. Bewerbers/Bewerbergemeinschaft 
oder des bevollmächtigten Vertreters der Bewerber-/Bietergemeinschaft) 

Ich/wir verpflichte(n) mich/uns gegenüber dem Auftraggeber, im Falle der Auftragsvergabe an den o.g. Be-
werber/Bieter entsprechend dem Umfang der Eignungsleihe gemeinsam mit diesem zu haften. 

 

 

 

 

 

            

 (Ort) (Datum)  (Stempel und Unterschrift     (Stempel und Unterschrift 
        des Bewerbers/Bieters)   des anderen Unternehmens) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anmerkung: Sofern Verpflichtungserklärungen in Kopie oder als Telefax vorgelegt werden, behält sich die 
Vergabestelle vor, die Originale zu verlangen.



Entsprechend der Verordnung (EU) 2022/576 dürfen öffentliche Aufträge und Konzessionen nach 

dem 9. April 2022nicht an Personen oder Unternehmen vergeben werden, die einen Bezug zu 

Russland im Sinne der Vorschrift aufweisen. Dies umfasst sowohl unmittelbar als Bewerber, Bieter 

oder Auftragnehmer auftretende Personen oder Unternehmen als auch mittelbar, mit mehr als zehn 

Prozent, gemessen am Auftragswert, beteiligte Unterauftragnehmer, Lieferanten oder 

Eignungsverleiher.  

Ein Bezug zu Russland im Sinne der Vorschrift besteht 

a) Durch die russische Staatsangehörigkeit des Bewerbers/Bieters oder die Niederlassung 

des Bewerbers/Bieters in Russland,  

 

b) Durch die Beteiligung einer natürlichen Person oder eines Unternehmens, auf die eines 

der Kriterien nach Buchstabe a zutrifft, am Bewerber/Bieter über das Halten von 

Anteilen im Umfang von mehr als 50 Prozent,  

 

c) Durch das Handeln der Bewerber/Bieter im Namen oder auf Anweisung von Personen 

oder Unternehmen, auf die die Kriterien der Buchstaben a und/oder b zutreffen. 

 

Bereits vor dem 9. April 2022 geschlossene Verträge mit solchen Personen oder Unternehmen mit 

Bezug zu Russland dürfen nur bis zum 10. Oktober 2022 fortgeführt werden. 

 

Leistung:   Lieferung von fünf Transportern für den Erzgebirgskreis 

 

Ich/Wir erkläre(n), dass für mein/unser Unternehmen keiner der in den Buchstaben a) bis c) 

genannten Fälle zutrifft.  

 

Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir zur Ausführung des Auftrags für Teile der Leistung  

Nicht die Kapazitäten der Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder Unternehmen in  

Anspruch nehmen werde(n) / genommen habe(n) (Eignungsleihe). 

Folgende Kapazitäten der in den Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder 

Unternehmen in Anspruch nehmen werde(n) / genommen habe(n) (Eignungsleihe) 

 

Die Leistungen keines Eignungsverleihers überschreiten zehn Prozent der 

Auftragssumme. 

Die Beauftragung ist aufgrund einer Ausnahme (Artikel 5k Absatz 2 der Verordnung 

(EU) 2022/576) zulässig. 

Der Vertrag wurde vor dem 9. April 2022 geschlossen und die Zusammenarbeit wird 

zum 10. Oktober 2022 beendet. 

keine der in der Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder Unternehmen als 

Nachunternehmen beauftrage(n) / beauftragt habe(n). 



folgende der in den Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder Unternehmen als 

Nachunternehmen beauftragen werde(n) / beauftragt habe(n). 

 

Die Leistungen keines Nachunternehmens überschreiten zehn Prozent der 

Auftragssumme. 

Die Beauftragung ist aufgrund einer Ausnahme (Artikel 5k Absatz 2 der Verordnung 

(EU) 2022/576) zulässig. 

Der Vertrag wurde vor dem 9. April geschlossen und die Zusammenarbeit wird zum 

10. Oktober 2022 beendet.  

 

keine der in den Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder Unternehmen als Lieferanten 

beauftrage(n) / beauftragt habe(n). 

folgende der in der Buchstaben a) bis c) genannten Personen oder Unternehmen als 

Lieferanten beauftragen werde(n) / beauftragt habe(n). 

 

 Die Leistungen keines Lieferanten überschreiten zehn Prozent der Auftragssumme. 

Die Beauftragung ist aufgrund einer Ausnahme (Artikel 5k Absatz 2 der Verordnung 

(EU) 2022/576) zulässig. 

Der Vertrag wurde vor dem 9. April 2022 geschlossen und die Zusammenarbeit wird 

zum 10. Oktober 2022 beendet. 

 

 

 

Datum/Unterschrift (bei elektronischer Übermittlung: Name der erklärenden Person) 



Leistungsverzeichnis

Lieferung von Transportern für den Erzgebirgskreis
Lieferung von 4 Kastenwägen und 1 Drei-Seiten-Kipper für den Straßenunterhaltungsdienst im Kreisgebiet des Landratsamt
Erzgebirgskreises.

Ausfüllhinweise: Sie müssen alle farblich unterlegten, unterstrichenen Felder ausfüllen. Optional können Sie Angaben in
Feldern machen, die nur unterstrichen, aber nicht farblich unterlegt sind. Tragen Sie in der Spalte "Mengen- und Preisangaben"
alle notwendigen, geforderten Angaben ein (Preise und Kosten jeweils ohne gesetzliche USt.). Ist eine Preiseinheit ungleich 1
vorgegeben (z.B. 1.000), so geben Sie bitte den Preis netto pro Einheit bezogen auf die Preiseinheit an (z.B. 10,00 EUR pro
1.000 Mengeneinheiten). Beziehen Sie in Rahmenvertragspositionen Ihren angebotenen Preis auf die angegebene geschätzte
Menge. Geben Sie in der Spalte "Gesamtbetrag netto inkl. Pos.- Nachlass (EUR)" für jede Position den Betrag an, der für die
Position aus den Einzelangaben zu kalkulieren ist. Tragen Sie ggf. einen auf Positionsebene gewährten Nachlass ohne
Bedingungen im entsprechenden Feld in der Spalte "Mengen- und Preisangaben" ein. Beispiel für eine Position mit
angegebener Menge und gefordertem Preis: Die Menge ist mit dem Preis netto pro Einheit in Euro, abzüglich einem evtl. auf
Positionsebene gewährten Nachlass ohne Bedingungen, zu multiplizieren.

Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

1 4 Transporter in Kastenbauweise

Transporter in Standartlänge und
Hochdach mit 2 Sitzplätzen und
Allradantrieb.

Menge: 4 Stück

Preiseinheit: 1 Stück

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Nachlass (%)

1.1 Verwendungszweck

Die Transporter werden zu der Streckenkontrolle in den Straßenmeistereien genutzt. Dazu
werden die Transporter zu einem späteren Zeitpunkt mit einem Regalausbau ausgestattet.
Dies ist aber nicht der Bestandteil dieser Ausschreibung.
Es soll den Mitarbeitern ein komfortables Fahrzeug zur Verfügung stehen, in dem sie zu
jeder Jahreszeit bei angemessenen Temperaturen ihre Pause verrichten können. Die
Transporter müssen zu jeder Zeit einen Anhänger mit sich führen können und nach dem
Aufbau durch einen Aufbauhersteller Sicherheitsausstattungen wie Rundumkennleuchten
und Markierung tragen, um als Baustellenfahrzeug erkannt zu werden.

1.2 Angebotsunterlagen

Dem Angebot sind für die angebotenen Produkte folgende Unterlagen beizulegen:
- Prospektmaterial
- ein handelsübliches Angebot mit den ersichtlichen Serien und Sonderausstattungen

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
den Erzgebirgskreis

Nicht gewählt
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

1.3 Hinweise zur Bearbeitung der Unterlagen

Die in den Beschreibungen aufgeführten Vorgaben sind Sollangaben.

Auf technisch und funktionell sinnvolle Ausstattungen, die über die Forderungen der
Ausführungsbeschreibung hinausgehen, ist hinzuweisen.
Eine Erläuterung ist als Anlage beizulegen.

Die Wertung des Angebotes erfolgt nach den in der Angebotsaufforderung angegebenen
Wertungskriterien!

1.4 Abnahme

Die Abnahme erfolgt vom Auftraggeber am folgenden Übergabeort:
Reparaturstützpunkt Markersbach, Oberbeckenstraße 3, 08352 Markersbach.
Vom Auftragnehmer sind Lieferumfang und Funktion nachzuweisen.

1.5 Einsatzort

Der späteren Einsatzorte der Transporter werden in den Straßenmeistereien Aue,
Heinzebank, Schönfeld und Stollberg sein.

1.6 Anforderungen an das Fahrzeug

Die Ausführung und Ausstattung des angebotenen Fahrzeuges muss der ausgewiesenen
Serienausstattung und den Forderungen der Leistungsbeschreibung entsprechen.

1.6.1 Abmessungen/Gewichte

- Radstand zwischen 3600 und 3800 mm
- Fahrzeuglänge max: 6300 mm inkl. Anhängerkupplung
- Fahrzeugbreite mit ausgeklappten Außenspiegeln max: 2400m
- Zulässiges Gesamtgewicht: 3800kg - 4100 kg
- Min. Anhängelast gebremst: 2800 kg
- Min. Anhängelast ungebremst: 750 kg
- Innenhöhe im Laderaum min: 1900 mm

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

F 1.6.1.1 zu 1.6.1: Fragen zu den Abmessungen

Fragetitel Antwort

1.1 Radstand

Welchen Radstand, angegeben im mm,
haben die angebotenen Fahrzeuge?

1.2 Fahrzeuglänge

Wie lang sind die angebotenen Fahrzeug in
mm?

1.3 Breite

Wie breit sind die angebotenen Fahrzeuge
in mm?

1.4 Gesamtgewicht

Wie hoch ist das zulässige Gesamtgewicht
der angebotenen Fahrzeuge in t?

1.5 Anhängelast ungebremst

Wieviel kg dürfen die angebotenen
Fahrzeuge bei einem nicht gebremsten
Anhänger anhängen?

1.6 Anhängelast gebremst

Wieviel kg dürfen die angebotenen
Fahrzeuge bei einem gebremsten
Anhänger anhängen?

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

Fragetitel Antwort

1.7 Frage zum Gewicht

Wie schwer ist jedes der einzelnen
Fahrzeug? Angabe mit 75 kg Fahrergewicht
und min. 90 % gefüllten Kraftstofftank.

1.8 Innenhöhe im Laderaum

Wie hoch ist die Innenhöhe im Laderaum?

1.6.2 Motor/Antriebsstrang

- Dieselmotor
- Min. 160 PS, Max 195 PS
- Zylinderanzahl: 4
- Anordnung der Zylinder in Reihe
- Steuerkette
- Permanenter Allradantrieb
- Wandler-Automatikgetriebe

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

F 1.6.2.1 zu 1.6.2: Fragen zum Motor/Antriebsstrang

Fragetitel Antwort

1.1 Motorart

Ist ein Dieselmotor in den angebotenen
Fahrzeugen verbaut?

Ja Nein

1.2 Schadstoffklasse

Welche Schadstoffklasse hat der Motor?

1.3 Kraftstoffverbrauch

Wie hoch ist der nach WLTP angegebene
kombinierte Kraftstoffverbrauch?

1.4 CO2 Emissionen

Wie hoch sind die nach WLTP angegeben
CO2 Emissionen kombiniert?

1.5 Motorleistung

Wie viel PS haben die angebotenen
Fahrzeuge?

1.6 Anzahl Zylinder

Wieviel Zylinder haben die Motoren der
Fahrzeuge?

Antwort - Angabe als ganze Zahl

1.7 Anordnung Zylinder

Welche Anordnung haben die Zylinder der
Motoren?

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

Fragetitel Antwort

1.8 Kraftübertragung

Werden die Motoren, wie gefordert, mit
einer Steuerkette betrieben?

1.9 Allradantrieb

Besitzen die Transporter einen
Allradantrieb? Der permantente
Allradantrieb soll die Antriebskräfte voll
variabel und bedarfsgrecht zwischen
Vorder- und Hinterachse verteilen.
Erläutern Sie die Funktionsweise.

1.10 Automatikgetriebe

Vollwertiges Automatikgetriebe in
Wandlerausführung, geeignet für einen
verschleißarmen Gangwechsel, auch bei
hohen Anhängelasten.
Erläutern Sie das Automatiksystem Ihres
Fahrzeugs.

1.6.3 Bereifung

Die Fahrzeuge sollen mit einem Satz Sommerräder und einem Satz Winterräder, jeweils
auf Standart-Stahlfelgen mit Markenreifen ausgeliefert werden.
Die Bereifung ist in Singlebereifung auszuführen.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

F 1.6.3.1 zu 1.6.3: Fragen zur Bereifung

Fragetitel Antwort

1.1 Sommerreifen

Liefern Sie die Fahrzeuge mit
Sommerreifen aus?

Ja Nein

1.2 Winterreifen

Liefern Sie die Fahrzeuge mit einem Satz
Winterreifen aus?

Ja Nein

1.3 Produktbezeichnung

Geben Sie den Hersteller der Sommerreifen
an!

1.4 Produktbezeichnung

Geben Sie den Hersteller der Winterreifen
an!

1.5 Singlebereifung

Sind die Fahrzeuge mit Singlebereifung
ausgestattet?
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

1.6.4 Ausstattung

- Haupttank mit min. 90 l Volumen
- Außenspiegel heizbar und elektrisch verstellbar
- Adaptives Bremslicht
- Aktiver Bremsassistent
- Frontscheibenheizung
- Seitliche Markierungsleuchten
- Allwetter-Fußmatten
- Standheizung
- Klimaanlage
- 230 V Steckdose im Innenraum zum Laden von z.B. Akkuschrauber
- Digitaler Radioempfang
- Rückfahrkamera mit 180°Ansicht, dargestellt im Zentraldisplay inkl. Anhängerdarstellung
- Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar
- Seitenwindassistent
- Fahrersitz Höhen und Längsverstellbar inkl. dunklem Stoffbezug
- Gurte höhenverstellbar für Fahrer- und Beifahrersitz
- Ablagekästen / Ablagefächer
- Außentemperaturanzeige
- Radio inkl. Antenne, Stromversorgung, Lautsprecher und Bluetooth-Freisprech-
einrichtung
- Staufach unter der Rücksitzbank
-ABS, ESP, ASR
- Blendfreies Licht
- Nebelscheinwerfer
- Lackierung in Kommunalorange RAL 2011
- Schmutzfänger vorn + hinten
- Haltegriffen an den Einstiegen
- Frei programmierbare Aufbauherstellerschnittstelle
- Anzeige des Motorölstandes bei Kaltstart
- Heckauftritt
- Hecktüren die bis zum Anschlag an die Seitenwand öffnen
- Fahrwerk verstärt für Geländeeinsatz
- Blinker bevorzugt im Kotflügel und nicht in den Seitenspiegeln angebracht
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

F 1.6.4.1 zu 1.6.4: Fragen zur Ausstattung

Fragetitel Antwort

1.1 Kraftstofftank

Wieviel Volumen in l hat der Kraftstofftank
der angebotenen Fahrzeuge?

1.2 Außenspiegel

Sind die Außenspiegel elektrisch verstellbar
und beheizbar?

Ja Nein

1.3 Adaptives Bremslicht

Haben die angebotenen Fahrzeuge ein
adaptives Bremslicht und sind mit einem
Aktiven Bremsassistenten ausgestattet?

Ja Nein

1.4 Seitliche Markierungsleuchten

Sind an den Fahrzeugen seitliche
Markierungsleuchten angebracht?

Ja Nein

1.5 Klima/Lüftung

Besitzten die Fahrzeug eine Klimaanlage
und eine Standheizung?

Ja Nein

1.6 230 V Steckdose

Befindet sich in den Fahrgasträumen eine
230 V Steckdose, was den Arbeitern
ermöglicht akkubetriebene Kleingeräte
zwischendurch aufzuladen?

Ja Nein

1.7 Freisprecheinrichtung/Radio

Befinden sich in den Fahrzeugen ein Radio,
welche über Bluetooth mit einem Telefon
verbunden werden kann ?

Ja Nein

1.8 Rückfahrkamera

Sind in den Fahrzeugen eine
Rückfahrkamera mit 180°Ansicht,
dargestellt im Zentraldysplay inkl.
Anhängerdarstellung verbaut?

1.9 Sicherheit

- Sind die Gurte für Fahrer und Beifahrer

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
den Erzgebirgskreis

Nicht gewählt

Leistungsverzeichnis Seite 9 von 29



Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

Fragetitel Antwort

höhenverstellbar?
- Kann der Fahrer das Lenkrad in Höhe und
Neigung verstellen?
- Besitzten die Fahrzeuge eine
Sicherheitseinrichtung für plötzlich
auftretenden Seitenwind?
- Bremsen die Fahrzeuge in einer
Notsituation selbst?
Erläutern Sie, welche
Sicherheitsaustattungen Ihre angebotenen
Fahrzeuge einhalten können und welche
zusätzlich, über das Anforderungsniveau
hinaus verbaut sind!

1.10 Lackierung

Werden die Fahrzeuge in Kommunalorange
RAL 2011 ausgeliefert?

Ja Nein

1.11 Frontscheibenheizung

Ist eine Frontscheibenheizung verbaut?

Ja Nein

1.12 Schmutzfänger vorn + hinten

Sind an den Fahrzeugen Schmutzfänger
vorn + hinten verbaut?

Ja Nein

1.13 Haltegriffe an den Einstiegen

Sind an allen Einstiegen Haltegriffe
verbaut?

Ja Nein

1.14 Blendfreies Licht

Besitzen die Fahrzeuge blendfreies Licht?
Erläutern Sie die Ausführung näher.

1.15 Aufbauherstellerschnittstelle

Sind in den Fahrzeugen konfigurierbare
Aufbauherstellerschnittstellen vorhanden?
Zum Beispiel soll es dem Aufbauhersteller
möglich sein, die Anzeige der aktivierten
Rundumkennleuchte im Fahrerdisplay
darzustellen. Erläutern Sie, welche
Möglichkeiten Sie hier sehen und ob diese
auch in den Fahrzeugen verbaut sind.

1.16 Anzeige Motorölstand

Die Transporter sollen dem jeweiligen

LIMATRPO/25 Lieferung von Mannschaftstransportern für
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

Fragetitel Antwort

Fahrer bei dem Kaltstart den Motorölstand
anzeigen. Können dies Ihre Fahrzeuge ?
Wie und wo wird der Motorölstand
dargestellt?

1.17 Heckauftritt

An den Transportern soll hinten rechts ein
Heckauftritt montiert sein, der den Einstieg
in den Laderaum hinten erleichtern soll. Ist
bei Ihren Transporter solch ein Heckauftritt
montiert?

1.18 Hecktüren

Die hinteren Türen sollen weit zu öffnen
gehen. Sie sind so auszuführen, dass diese
bis zu einem Anschlagpuffer an der
Seitenwand der Fahrzeuge zu öffnen
gehen.

1.19 Fahrwerk verstärkt

Die Fahrwerke der Fahrzeuge sollen robust
genug sein, um auch einen Geländeeinsatz
stand zu halten. Beschreiben Sie hier, ob
hierfür an den Fahrzeugen Besonderheiten
verbaut sind bzw. was die Fahrwerke, auch
bezogen auf Aufhängung und Achsen stabil
genug für einen Geländeeinsatz macht.

1.20 Blinker

Sind die Blinker im Kotflügel oder in den
Seitenspiegeln angebacht?

1.6.5 Elektrische Anlage

- 2 Rundumkennleuchten in LED Ausführung gut sichtbar auf dem Fahrzeugdach
angebracht
- Lichtmaschine verstärkt
- 2. Batterie für Nachrüstverbraucher
Die Fahrzeuge werden bei einem Aufbauhersteller mit Frontblitzern + Beleuchtung in der
Transportkabine und Beleuchtung außen ausgestattet. Sollten dafür Vorbereitungen
Herstellerseitig benötigt werden, sind diese mit ein zu planen.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
Pos.-
Nachlass
(EUR)

F 1.6.5.1 zu 1.6.5: Fragen zur Elektrischen Anlage

Fragetitel Antwort

1.1 Batterien

Sind zwei Batterien verbaut, um zu
garantieren das die Fahrzeuge bei
ausgeschaltetedem Motor und Betrieb der
elektronischen Anlage jederzeit wieder
starten können?

Ja Nein

1.2 Rundumkennleuchten

Sind 2 Rundumlennleuchten in LED
Ausführung auf dem Fahrzeugdach gut
sichtbar angebracht?

Ja Nein

1.3 Weitere elektrische Ausrüstung

Sind weitere elektrische Ausrüstungen
verbaut, die den Betrieb der Fahrzeuge im
Verwendungszweck beschrieben
benötigen? Sind Vorbereitungen
herstellerseitig vorhanden, die den
Aufbauherstellern ein einfaches Installieren
ermöglichen?

1.6.6 Wartung und Garantie

- Zeitraum für Mängelansprüche für Gesamtfahrzeug min. 24 Monate
- Zeitraum für Mängelansprüche auf Durchrostung min. 96 Monate
- Zeitraum für Mängelansprüche auf den Antriebsstrang min. 24 Monate
- Wartung in einer zum Einsatzort nahegelegenen vom Hersteller autorisierten
Vertragswerkstatt

F 1.6.6.1 zu 1.6.6: Info-Fragebogen

Fragetitel Antwort

1.1 Mängelansprüche

Wie lang haben die Fahrzeuge Garantie auf
das Gesamtfahrzeug, auf Durchrostung und
auf den Antriebsstrang?

1.2 Vertragswerkstatt

Wo befindet sich von den Einsatzorten
gesehen die nächstgelegenste vom
Hersteller autorisierte Vertragswerkstatt?
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto inkl.
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Nachlass
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1.6.7 Sonstige Ausstattung und Lieferumfang

- Fahrzeuglackierung in Kommunalorange RAL 2011
- Verbandtasche
- Warndreieck
- Reserverad
- Zentralverriegelung mit 2 Fernbedienungen
- Schutzbezüge für Fahrer- und Beifahrersitz
- Verbandkasten
- Warndreieck
- Bedienungsanleitung / Dokumentation
- Wartungs- und Instandsetzungsanleitung
- Lieferung bis November 2025

F 1.6.7.1 zu 1.6.7: Info-Fragebogen

Fragetitel Antwort

1.1 Sonstige Ausstattung

Können die geforderten sonstigen
Austattungen alle geliefert und montiert
werden? Erläutern Sie ggf. was nicht
funktioniert oder optionsweise geliefert
werden kann!

1.2 Lieferzeit

Geben Sie die Lieferzeit nach
Auftragserteilung an!

2 1 Transporter als Pritsche mit
Doppelkabine

Transporter in Standartlänge als
Doppelkabine mit Heckantrieb.

Menge: 1 Stück

Preiseinheit: 1 Stück

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Nachlass (%)
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
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2.1 Verwendungszweck

Es wird ein Transporter als 3-Seiten Kipper benötigt. Der Transporter wird zu den
unterschiedlichsten Transportaufgaben genutzt, um die Vielzahl der unterschiedlichsten
Aufgaben in einer Straßenmeisterei zu erledigen. Dies betrifft bei diesem Fahrzeug
Schüttgüter, Geräte/Maschinen, Sackwaren, Absperr-und Beschilderungstechnik.
Außerdem soll das Fahrzeug maximal 6 Mitarbeiter der Straßenmeisterei zuverlässig und
sicher zu den Einsatzorten bringen. Es soll den Mitarbeitern ein komfortables Fahrzeug zur
Verfügung stehen, wo sie zu jeder Jahreszeit bei angemessenen Temperaturen ihre Pause
verrichten können. Der Transporter muss jederzeit einen Anhänger mit sich führen können
sowie Sicherheitsausstattungen wie Rundumkennleuchten und Markierung tragen, um als
Baustellenfahrzeug erkannt zu werden.

2.2 Angebotsunterlagen

Dem Angebot sind für die angebotenen Produkte folgende Unterlagen beizulegen:
- Prospektmaterial
- Ein handelsübliches Angebot mit den ersichtlichen Serien und Sonderausstattungen
- Informationsmaterial/ Prospekt zum Aufbau, der unter Punkt 2.6.5 beschrieben ist

2.3 Hinweise zur Bearbeitung der Unterlagen

Die in den Beschreibungen aufgeführten Vorgaben sind Sollangaben.

Auf technisch und funktionell sinnvolle Ausstattungen, die über die Forderungen der
Ausführungsbeschreibung hinausgehen, ist hinzuweisen.
Eine Erläuterung ist als Anlage beizulegen.

Die Wertung des Angebotes erfolgt nach den in der Angebotsaufforderung angegebenen
Wertungskriterien!

2.4 Abnahme

Die Abnahme erfolgt vom Auftraggeber am folgenden Übergabeort:
Reparaturstützpunkt Markersbach, Oberbeckenstraße 3, 08352 Markersbach.
Vom Auftragnehmer sind Lieferumfang und Funktion nachzuweisen.

2.5 Einsatzort

Der spätere Einsatzort des Transporters wird in der Straßenmeisterei Aue sein.

2.6 Anforderungen an das Fahrzeug

Die Ausführung und Ausstattung des angebotenen Fahrzeuges muss der ausgewiesenen
Serienausstattung und den Forderungen der Leistungsbeschreibung entsprechen.
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2.6.1 Abmessungen/Gewichte

Radstand max: 3700 mm
Fahrzeuglänge max: 6,40m
Fahrzeugbreite mit angeklappten Außenspiegeln max: 2,30m
Zulässiges Gesamtgewicht: Min 5000 kg
Min. Anhängelast gebremst: 3500 kg
Min. Anhängelast ungebremst: 750 kg
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F 2.6.1.1 zu 2.6.1: Fragen zu den Abmessungen
Folgende Fragen haben wir zu den Abmessungen und Gewichten des Fahrzeugs

Fragetitel Antwort

1.1 Radstand

Welchen Radstand, angegeben im mm hat
das angebotenes Fahrzeug?

1.2 Fahrzeuglänge

Wie lang ist das angebotene Fahrzeug in
mm?

1.3 Breite Fahrzeug

Wie breit ist das angebotene Fahrzeug in
mm?

1.4 Gesamtgewicht

Wie hoch ist das zulässige Gesamtgewicht
das angebotenen Fahrzeuges in t?

1.5 Anhängelast ungebremst

Wie viel kg darf das angebotene Fahrzeug
bei einem nicht gebremsten Anhänger
anhängen?

1.6 Anhängelast gebremst

Wie viel kg darf das angebotene Fahrzeug
bei einem gebremsten Anhänger
anhängen?
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Fragetitel Antwort

1.7 Frage zum Gewicht

Wie schwer ist das Fahrzeug? Angabe mit
75 kg Fahrergewicht und min. 90 %
gefüllten Kraftstofftank.

2.6.2 Motor/Antriebsstrang

- Dieselmotor
- Min. 180 PS, Max 195 PS
- Zylinderanzahl: 4
- Anordnung der Zylinder in Reihe
- Steuerkette
- Wandler-Automatikgetriebe
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F 2.6.2.1 zu 2.6.2: Fragen zum Motor/Antriebsstrang

Fragetitel Antwort

1.1 Motorart

Ist ein Dieselmotor im angebotenen
Fahrzeug verbaut?

Ja Nein

1.2 Schadstoffklasse

Welche Schadstoffklasse hat der Motor?

1.3 Kraftstoffverbrauch

Wie hoch ist der nach WLTP angegebene
kombinierte Kraftstoffverbrauch?

1.4 CO2 Emissionen

Wie hoch sind die nach WLTP angegeben
CO2 Emissionen kombiniert?

1.5 Motorleistung

Wieviel PS hat das angebotene Fahrzeug?

1.6 Anzahl Zylinder

Wieviel Zylinder hat der Motor des
Fahrzeuges?

Antwort - Angabe als ganze Zahl

1.7 Anordnung Zylinder

Welche Anordnung heben die Zylinder des
Motors?
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Fragetitel Antwort

1.8 Kraftübertragung

Wird der Motor wie gefordert mit einer
Steuerkette betrieben?

1.9 Automatikgetriebe

Vollwertiges Automatikgetriebe in
Wandlerausführung, geeignet für einen
verschleißarmen Gangwechsel, auch bei
hohen Anhängelasten.
Erläutern Sie das Automatiksystem Ihres
Fahrzeugs.

2.6.3 Bereifung

Das Fahrzeug soll mit einem Satz Sommerräder und einem Satz Winterräder, jeweils auf
Standart-Stahlfelgen mit Markenreifen ausgeliefert werden.

F 2.6.3.1 zu 2.6.3: Fragen zur Bereifung

Fragetitel Antwort

1.1 Sommerreifen

Liefern Sie das Fahrzeug mit Sommerreifen
aus?

Ja Nein

1.2 Winterreifen

Liefern Sie das Fahrzeug mit einem Satz
Winterreifen aus?

Ja Nein

1.3 Produktbezeichnung

Geben Sie den Hersteller der Sommerreifen
an!

1.4 Produktbezeichnung

Geben Sie den Hersteller der Winterreifen
an!
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2.6.4 Ausstattung

- Haupttank mit min. 90 l Volumen
- Außenspiegel heizbar und elektrisch verstellbar
- Adaptives Bremslicht
- Aktiver Bremsassistent
- Beifahrersitz einzeln
- Allwetter-Fußmatten
- Frontscheibenheizung
- Standheizung
- Klimaanlage
- 230 V Steckdose im Innenraum zum Laden von z.B. Akkuschrauber
- Digitaler Radioempfang
- Rückfahrkamera
- Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar
- Seitenwindassistent
- Fahrersitz Höhen und Längsverstellbar inkl. dunklem Stoffbezug
- Gurte höhenverstellbar für Fahrer- und Beifahrersitz
- Sitzbank hinten mit mind. 4 Sitzen
- Kopfstützen für alle Sitze
- Tür mit Fenster rechts und links für hintere Sitzbank
- Ablagekästen / Ablagefächer
- Außentemperaturanzeige
- Radio inkl. Antenne, Stromversorgung, Lautsprecher und Bluetooth-Freisprech-
einrichtung
- Staufach unter der Rücksitzbank
-ABS, ESP, ASR
- Blendfreies Licht
-Nebelscheinwerfer
- Lackierung in Kommunalorange RAL 2011
- Verstärkes Fahrwerk wegen hoher Gesamtlast
- Rückwandfenster in Passagierkabine
- Entfall Tachograph
- Seitliche Markierungsleuchten
- Schmutzfänger vorn
- Haltegriffen an den Einstiegen
- Frei programmierbare Aufbauherstellerschnittstelle
- Anzeige des Motorölstandes bei Kaltstart
- Fahrwerk verstärt für Geländeeinsatz
- Blinker bevorzugt im Kotflügel und nicht in den Seitenspiegeln angebracht
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F 2.6.4.1 zu 2.6.4: Fragen zur Ausstattung

Fragetitel Antwort

1.1 Kraftstofftank

Wie viel Volumen in l hat der Kraftstofftank
des angebotenen Fahrzeuges?

1.2 Staukästen

Sind Staukästen links und rechts unterhalb
der Pritsche angebracht?

Ja Nein

1.3 Außenspiegel

Sind die Außenspiegel elektrisch verstellbar
und beheizbar?

Ja Nein

1.4 Adaptives Bremslicht

Hat das angebotene Fahrzeug ein
adaptives Bremslicht und ist es mit einem
aktiven Bremsassistenten ausgestattet?

Ja Nein

1.5 Sitze

Hat das Fahrzeug min. 6 Sitzplätze und ist
dabei der Beifahrersitz einzeln?

Ja Nein

1.6 Klima/Lüftung

Besitzt das Fahrzeug eine Klimaanlage und
eine Standheizung?

Ja Nein

1.7 230 V Steckdose

Befindet sich im Fahrgastraum eine 230 V
Steckdose, was den Arbeitern ermöglicht
Akkubetriebene Kleingeräte zwischendurch
aufzuladen?

Ja Nein

1.8 Freisprecheinrichtung/Radio

Befindet sich im Fahrzeug ein Radio,
welches über Bluetooth mit dem Autoradio
verbunden werden kann ?

Ja Nein

1.9 Rückfahrkamera

Ist eine Rückfahrkamera verbaut? Wenn ja,
wo wird das Bild dem Fahrer dargestellt?
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Fragetitel Antwort

1.10 Sicherheit

- Verfügen alle Sitzplätze über Kopfstützen?
- Sind die Gurte für Fahrer und Beifahrer
Höhenverstellbar?
- Kann der Fahrer das Lenkrad in Höhe und
Neigung verstellen?
- Besitzt das Fahrzeug eine
Sicherheitseinrichtung für plötzlich
auftretenden Seitenwind?
- Bremst das Fahrzeug in einer Notsituation
selbst?
Erläutern Sie, welche
Sicherheitsaustattungen Ihr angebotenes
Fahrzeug einhalten kann und welche
zusätzlich, über das Anforderungsniveau
hinaus verbaut sind!

1.11 Lackierung

Wird das Fahrzeug in Kommunalorange
RAL 2011 ausgeliefert?

Ja Nein

1.12 Nebenantrieb

Ist ein Nebenantrieb am Fahrzeug verbaut?
Ist der Nebenantrieb sinnvoll für das
Bedienen eines 3-Seiten Kippers oder gibt
es andere Möglichkeiten? Erläutern Sie!

1.13 Frontscheibenheizung

Ist eine Frontscheibenheizung verbaut?

Ja Nein

1.14 Rückwandfenster in Passagierkabine

Ist ein Rückwandfenster in der
Passagierkabine verbaut, welches es den
Insassen ermöglicht auf die Ladefläche aus
der Kabine heraus zu schauen?

Ja Nein

1.15 Entfall Tachograph

Ist bei den angebotenen Fahrzeugen der
Tachograph ausgebaut?

Ja Nein

1.16 Anbringung Blinkleuchten

Sind die Blinkleuchten an den Kotflügeln
angebracht?

Ja Nein

1.17 Seitliche Markierungsleuchten Ja Nein
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Fragetitel Antwort

Sind am Fahrzeug seitliche
Markierungsleuchten angebracht?

1.18 Schmutzfänger vorn

Sind am Fahrzeug vorn Schmutzfänger
verbaut?

Ja Nein

1.19 Haltegriffe an den Einstiegen

Sind an allen Einstiegen Haltegriffe
verbaut?

Ja Nein

1.20 Blendfreies Licht

Besitzen die Fahrzeuge blendfreies Licht?
Erläutern Sie die Ausführung näher.

1.21 Aufbauherstellerschnittstelle

Sind in den Fahrzeugen frei konfigurierbare
Aufbauherstellerschnittstellen vorhanden?
Zum Beispiel soll es dem Aufbauhersteller
möglich sein, die Anzeige der aktivierten
Rundumkennleuchte im Fahrerdisplay
darzustellen. Erläutern Sie welche
Möglichkeiten Sie hier sehen und ob diese
auch in den Fahrzeugen verbaut sind.

1.22 Anzeige Motorölstand

Die Transporter sollen dem jeweiligen
Fahrer bei dem Kaltstart den Motorölstand
anzeigen. Können dies Ihre Fahrzeuge ?
Wie und wo wird der Motorölstand
dargestellt?

1.23 Fahrwerk verstärkt

Das Fahrwerk des Fahrzeugs soll robust
genug sein, um auch einen Geländeeinsatz
stand zu halten. Beschreiben Sie hier, ob
hierfür an dem Fahrzeug Besonderheiten
verbaut sind bzw. was das Fahrwerk, auch
bezogen auf Aufhängung und Achsen stabil
genug für einen Geländeeinsatz macht.

1.24 Blinker

Sind die Blinker im Kotflügel oder in den
Seitenspiegeln angebacht?
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Fragetitel Antwort

2.6.5 Aufbau

Der Transporter soll mit einem 3-Seiten-Kipper geliefert werden, der folgende
Anforderungen besitzen soll:
- Kippbrücke in Aluminium-Ausführung
- Geringes Eigengewicht des Aufbaus
- Hohe Nutzlast
- Elektrisch betriebene Kipphydraulik mit der Kippmöglichkeit nach links, rechts und hinten
- Zurrösen in den Kipperboden integriert
- Schalter zur Betätigung der Kipphydraulik im Fahrzeuginnenraum angebracht
- Gestell an der Stirnwand, um längere Teile wie z.B. lange Rohrsäulen, Leitern, etc. darauf
abzulegen und diese über dem Fahrerhaus auf die Baustelle zu tranportieren
- Ablagegestell hinten über Bordwand als Träger für z.B. lange Rohrsäulen, Leitern, etc.
- Staukasten aus Edelstahl seitlich unter der Kippbrücke angebracht, Anzahl min. 1
Staukasten, wenn es die Platzverhältnisse zulassen ist ein zweiter Staukasten auf der
anderen Fahrzeugseite wünschenswert.
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F 2.6.5.1 zu 2.6.5: Fragen zum Aufbau

Fragetitel Antwort

1.1 Materialausführung

Es wird die Ausführung in
Aluminiumbausweise gefordert. Können Sie
das erfüllen? Beschreiben Sie hier Ihre
Ausführung.

1.2 Gewicht

Wie schwer ist der Aufbau? Wie viel
Nutzlast besitzt der Transporter
letztendlich?

1.3 Kipphydraulik

Beschreiben Sie hier die Funktionsweise
der Kipphydraulik Ihres Transporters. Von
wo und wie wird die Kipphydraulik bedient?

1.4 Ladungssicherung

Wie ist die Ausführung der Zurrösen und
wie viele davon sind auf der Ladefläche
vorhanden?

1.5 Gestelle

Sind die Gestelle an der Stirnwand und
hinten auf der Heckbordwand vorhanden?
Kontrollieren Sie ggf. nochmal ob Sie dem
Angebot Bildmaterial beigefügt haben,
damit sich der AG eine Übersicht Ihrer
Gestelle machen kann. Sollten weitere
Beschreibungen zu den Gestellen
notwendig sein, so tätigen Sie diese hier.
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2.6.6 Elektrische Anlage

- Rundumkennleuchte in LED Ausführung die die rechtlichen Anforderungen an kommunale
Fahrzeuge erfüllt, gut Sichtbar auf dem Fahrzeugdach angebracht
- Lichtmaschine verstärkt
- 2. Batterie für Nachrüstverbraucher
Das Fahrzeug wird bei einem Aufbauhersteller mit Frontblitzer und Beleuchtung auf der
Ladefläche aufgebaut. Sollten dafür Vorbereitungen herstellerseitig benötigt werden, sind
diese mit ein zu planen.

F 2.6.6.1 zu 2.6.6: Fragen zur Elektrischen Anlage

Fragetitel Antwort

1.1 Batterien

Sind zwei Batterien verbaut, um zu
garantieren das das Fahrzeug bei
ausgeschaltetem Motor und Betrieb der
elektronischen Anlage jederzeit wieder
starten kann?

Ja Nein

1.2 Weitere elektrische Ausrüstung

Sind weitere elektrische Ausrüstungen
verbaut, die den Betrieb der Fahrzeuge im
Verwendungszweck beschrieben
benötigen? Sind Vorbereitungen
herstellerseitig vorhanden, die den
Aufbauherstellern ein einfaches Installieren
ermöglichen?

2.6.7 Wartung und Garantie

- Zeitraum für Mängelansprüche für Gesamtfahrzeug min. 24 Monate
- Zeitraum für Mängelansprüche auf Durchrostung min. 96 Monate
- Zeitraum für Mängelansprüche auf den Antriebsstrang min. 24 Monate
- Wartung in einer zum Einsatzort nahegelegenen vom Hersteller autorisierten
Vertragswerkstatt
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F 2.6.7.1 zu 2.6.7: Info-Fragebogen

Fragetitel Antwort

1.1 Mängelansprüche

Wie lang hat das Fahrzeug Garantie auf
das Gesamtfahrzeug, auf Durchrostung und
auf den Antriebsstrang?

1.2 Vertragswerkstatt

Wo befindet sich vom Einsatzort gesehen
die nächstgelegenste vom Hersteller
autorisierte Vertragswerkstatt?

2.6.8 Sonstige Ausstattung und Lieferumfang

- Fahrzeuglackierung in Kommunalorange RAL 2011
- Verbandtasche
- Warndreieck
- Reserverad
- Zentralverriegelung mit 2 Fernbedienungen
- Schutzbezüge für Fahrer- und Beifahrersitz
- Verbandkasten
- Warndreieck
- Bedienungsanleitung / Dokumentation
- Wartungs- und Instandsetzungsanleitung
- Lieferung bis spätestens November 2025

F 2.6.8.1 zu 2.6.8: Info-Fragebogen

Fragetitel Antwort

1.1 Sonstige Ausstattung

Können die geforderten sonstigen
Austattungen alle geliefert und montiert
werden? Erläutern Sie ggf. was nicht
funktioniert oder optionsweise geliefert
werden kann!

1.2 Lieferzeit

Geben Sie die Lieferzeit nach
Auftragserteilung an!
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Wertungsschema

Nr. Bezeichnung Antwort Kriteriengewicht
ung

1 Preis 100 %
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Angebot

Mit Unterzeichnung des Angebotes erkennt der Bieter die
Forderungen und Angaben des Leistungsverzeichnisses an
und bestätigt die Richtigkeit der von ihm gemachten
Angaben.

Nachlass in %:

Gesamtangebotssumm
e ohne USt. inkl.
Nachlass (EUR):

Gesamtangebotssumm
e inkl. USt. und
Nachlass (EUR):
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